

# „ЗА НОВЫЙ СЕВЕР

СЫКТЫВКАР. Коми АССР.

21 АПР 44

## КОНЦЕРТ, ПОСВЯЩЕННЫЙ 100-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ КОМПОЗИТОРА Н. А. РИМСКОГО-КОРСАКОВА

19 апреля в Коми драм-театре состоялся вечер—концерт, посвященный столетию со дня рождения Николая Андреевича Римского-Корсакова. С докладом о жизни и деятельности великого русского композитора выступил доцент педагогического института т. Петряев.

После доклада силами концертно-эстрадного бюро был дан концерт, посвященный творчеству Н. А. Римского-Корсакова. Концерт открыл симфонический ансамбль исполнением вступления к последней картине оперы «Сказка о царе Салтане».

Хор Коми республиканского ансамбля песни и пляски исполнил: «Татарский полон», русские народные песни: «За речкой за быстрой», «Посмотрите-ка добрые люди» и другие. Были исполнены сольные номера.